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Základné údaje 
 
 

 
Názov:                                 RK Charita n.o. 
 
Sídlo:                                   Porúbka 57, 067 41 Porúbka 
 
Zakladateľ:                         Mgr. Štefánia Kuzmová 
                                              bytom: Porúbka 57, 067 41 Porúbka 
 
Registrácie:                         OÚ Prešov, č. OVVS-518/2016-NO 
 
IČO:                                       50330951 
 
Štatutárny orgán:               Mária Vohárová – riaditeľ 
 
Telefonický kontakt:          0907 161 994, 0907 160 280 
 
 
 
Nezisková organizácia RK Charita, n.o. vznikla za účelom poskytovania všeobecne 
prospešných služieb v oblasti sociálnej pomoci a humanitárnej starostlivosti pre 
občanov nachádzajúcich sa v nepriaznivej sociálnej situácii z dôvodu ťažkého 
zdravotného postihnutia, nepriaznivého zdravotného stavu. 
 
 
            V rámci svojej činnosti poskytuje všeobecne prospešné služby vykonávaním 
odborných činností, obslužných činností a ďalších činností podľa druhu 
poskytovanej sociálnej služby v zmysle zákona o sociálnych službách. 
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Poskytované sociálne služby 
 

Dátum zahájenia poskytovania sociálnej služby v DS je 02.01.2017. RK Charita n.o. prejavila 

v roku 2016 záujem o zabezpečenie dostupnosti sociálnych služieb na komunitnej úrovni 

poskytnutím kapacít ambulantnej formy v dennom stacionári v obci Ruská Poruba a v obci 

Stakčín. 

RK Charita n.o. bola dňom 26.5.2016 zapísaná do registra poskytovateľov sociálnych služieb, 

vedenom Prešovským samosprávnym krajom, ako poskytovateľ sociálnej služby v zmysle § 12 

ods. 1) písm. c) zákona 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v platnom znení: Nezisková 

organizácia bude poskytovať všeobecne prospešné služby v oblasti podpory regionálneho 

rozvoja a zamestnanosti: 

- poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť 

- poskytovanie všeobecne prospešných služieb pre seniorov a sociálne odkázaných 

klientov, starostlivosť v oblasti stravovania, zaopatrenia, vzdelávania, poradenstva, 

záujmovej činnosti, kultúrnej, duchovnej a športovej činnosti 

- poskytovanie všeobecne prospešných služieb denného stacionára  

V DS budú poskytované odborné, obslužné a ďalšie činnosti. Odborné činnosti stanovené 

zákonom o sociálnych službách pre poskytovanie sociálnej služby v DS: 

a) pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby podľa posudku a stanoveného 

stupňa odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby 

b) sociálne poradenstvo – základné v rozsahu zmapovanie sociálnej situácie občana a výber 

najvhodnejšej formy sociálnej služby, resp. kompenzácie 

c) sociálna rehabilitácia zameraná najmä na udržanie, prípadne zlepšenie sebaobsluhy, 

priestorovej komunikácie a sociálnych zručností 

d) pracovná terapia – individuálna práca (ergoterapia) využívaná bude podľa potrieb 

prijímateľa pri riešení situácie, ktorú nedokáže zvládnuť samostatne a pri plánovaní 

sociálnej služby v DS. Skupinová práca bude využívaná pri organizovaní spoločných 

aktivít so všetkými zúčastnenými osobami alebo vrámci referenčnej skupiny (skupina 

s rovnakými záujmami). Nácvik sociálnych zručností môže prebiehať buď individuálne, 

alebo vo dvojiciach s približne rovnakými zručnosťami. Komunitná práca bude zameraná 

na zapájanie prijímateľov do života obcí (pomoc pri organizovaní rôznych sviatkov, 

nácivk divadelného predstavenia vrámci rôznych vekových skupín). Špecifickou prácou 

bude práca so sociálnou komunitou, pri ktorej sa budú do komunity vyberať osoby 

s rovnakým alebo podobným sociálnym znevýhodnením a pri spoločných rozhovoroch 
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môžu hľadať nové východiská, alebo si odovzdávať skúsenosti. Súčasťou komunitnej 

práce budú aj spoločné posedenia klientov DS so starostom a poslancami obce, ale aj 

rôznymi záujmovými skupinami, ktoré v obci pôsobia. S rodinou budú pracovníci DS 

aktívne spolupracovať počas celej doby poskytovania sociálnej služby od jej plánovania 

a samotnej realizácie. Rodina bude participovať na úlohách spojených so sociálnou 

rehabilitáciu a ošetrovateľskou starostlivosťou, ktoré budú pre svojho príbuzného 

zabezpečovať v čase mimo prevádzke DS. 

Nad rámec stanovených odborných činností budú v DS poskytované ďalšie odborné činnosti: 

e) ošetrovateľská starostlivosť v rozsahu edukačných aktivít v oblasti dodržiavania 

liečebného režimu, včasného rozpoznania varovných príznakov signalizujúcich zdravie 

a život ohrozujúci stav, liečebného telocviku a podľa potrieb aj nácvik podávania liekov 

a inzulínu nielen pre klientov ale aj pre ich rodinných príslušníkov. 

f) LTV – liečebná telesná výchova skupinovo a individuálne podľa potrieb a stavu klienta, aj 

s liečebnými pomôckami (lopty, loptičky,digi-flex, terabant,) v prípade handicapovaných 

a postihnutých klientov hlavne za účelom udržania a zlepšenia funkčného stavu klienta 

aspoň 2krát týždenne a raz týždenne zhodnotenie stavu klienta rehabilitačným 

pracovníkom. 

Obslužné činnoti stanovené zákonom o sociálnych službách pre poskytovanie sociálnej služby 

v DS: 

g) stravovanie – obed bude poskytovaný za úhradu 1,- euro za obed, možnosť výberu 

diabetickej stravy v tej istej cene 

       stravovanie – desiata bude poskytovaná v prípade záujmu za 0,50 eur 

              stravovanie – olovrant bude poskytovaný v prípade záujmu za 0,50 eur 

 

Ďalšie činnosti stanovené zákonom o sociálnych službách pre poskytovanie SS v DS: 

zabezpečovanie záujmovej činnosti bude realizované v spolupráci s prijímateľmi SS na základe 
ich návrhov a možností DS. Plány sa budú pripravovať štvrťročne v mesiaci, ktorý predchádza 
začiatku nového štvrťroka. Na zabezpečovanie záujmovej činnosti sa budú využívať aj 
dobrovoľníci z radov občanov obcí. Podľa záujmu klientov a možností DS budú realizované 
výlety do prírody, na kultúrne podujatia v blízkom okolí, prednášky na rôzne témy (zdravie, 
záhrada, varenie), vzdelávacie aktivity ako minikurzy cudzích jazykov. 

 
Personálne obsadenie denného stacionára bude tvoriť: 
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Pracovné zaradenie:                               Dosiahnutá kvalifikácia:   Pracovný úväzok 

                  

riaditeľ DS   

VŠ,akreditovaný 
kurz opatrovania v 
rozsahu 230h       

plný pracovný 
úväzok 

                  

sociálny pracovník, 

VŠ odbor soc.práca, 
akreditovaný kurz 
opatrovania v rozsahu 
230h   

 

plný pracovný 
úväzok 

zodpovedný zástupca             

  
 

    
 

  
  

  

Opatrovateľka   

akreditovaný kurz 
opatrovania v rozsahu 
230h,   

 

plný pracovný 
úväzok 

      Hotelová škola           

 

 
 
Cieľom denného stacionára je poskytovanie sociálnej služby  pre seniorov: 

a) pre občanov obcí Ruská Poruba, Stakčín a okolité obce, ktorí dosiahli dôchodkový vek, 

udržanie a aktivizácia ich sociálnej siete, rozšírenie možností na trávenie voľného času 

a najmä ich udržanie v prirodzenom sociálnom prostredí, 

b) pre fyzické osoby, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby (handicapovaní, 

postihnuté deti – napr. DMO), zabezpečenie nevyhnutných podmienok na 

uspokojovanie základných životných potrieb fyzickej osoby, LTV. 
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Aktivity RK Charity n.o. od 01.01.2017 do 31.12.2017 
 

RK Charita n.o. v máji 2016 dokončila rekonštrukčné práce v dvoch denných stacionároch Ruská 
Poruba a Stakčín,  dňa 01.01.2017 začala s prevádzkovaním Denného stacionára Ruská Poruba 
s kapacitou 40 klientov a Denného Stacionára Stakčín s kapacitou 40 klientov. Úspešne 
prevádzkovala tieto dva denné stacionára počas celého roka 2017.  
 

Nezisková organizácia rozšírila: 
 
Druh všeobecne prospešných služieb – poskytovanie sociálnych služieb v zmysle zákona č. 
448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o 
živnostenskom podnikaní a v zmysle neskorších zmien a doplnkov. 
 

Ročná účtovná závierka 
 

Ročná uzávierka bola vypracovaná v marci 2018 a predložená príslušnému daňovému úradu k 
dátumu 31.3.2018. Účtovná závierka pozostáva z týchto častí: 

- Účtovná závierka za rok 2017 
Po odovzdaní bude táto závierka súčasťou výročnej správy za rok 2017. 
 
 

Výrok audítora k ročnej účtovnej uzávierke 
 

Podľa nášho názoru priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie neziskovej organizácie k 31.12.2017 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci k 
uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
(ďalej len zákon o účtovníctve.) 
 
Správa nezávislého audítora bola vypracovaná 11.04.2018  audítorom Ing. Janka Herpáková, 
číslo licencie SKAU 764 a prednesená na zasadnutí správnej rady neziskovej organizácie dňa 
11.04.2018 a následne odoslaná elektronicky cez portál finančnej správy na jej zverejnenie. 
Správu audítora prikladáme ako prílohu. 
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